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Вступ 

Успішне функціонування організації залежить, в кінцевому рахунку, від 

рівня конкурентоспроможності продукції, що пропонується споживачам. Тим 

самим доводиться визнати  необхідність  розробки  чіткої  методології  оцінки 

та управління конкурентоспроможністю продукції, заснованої на тісному 

взаємозв'язку загальновизнаних законів економіки та менеджменту, психології 

та соціології, статистики та теорії ймовірностей, інших наук. 

Конкурентоспроможність товарів - вирішальний фактор комерційного 

успіху на конкурентному ринку. Це багатоаспектне поняття, що означає 

відповідність товару умовам ринку, конкретним вимогам споживачів не тільки 

по своїм якісним, технічним, економічним, естетичним характеристиках, але і 

по комерційних і інших умовах його реалізації (ціна, строки поставки, канали 

збуту, сервіс, реклама). Більштого, важливою складовою частиною конкурентн 

оздатності товару є рівень витрат споживача за час експлуатації. 

Вивчення конкурентоспроможності обумовлює необхідність розробки 

ефективних, простих у застосуванні інструментів, методик, що дозволяють 

підприємству з максимальним ступенем об'єктивності оцінити рівень 

конкурентоспроможності своїх товарів на ринку. Аналіз оцінок рівня 

конкурентоспроможності продукції стає підставою для диференціації пропозиції 

та створення унікального набору взаємозв'язаних конкурентних переваг, 

привабливих з точки зору споживачів в рамках цільового сегмента. Крім того, 

підприємство здатне ефективніше планувати процеси вдосконалення товарного 

ряду, спираючись на конкретні результати дослідження. 

Особливу актуальність проблема оцінки рівня конкурентоспроможності 

набуває для товарів виробничого призначення, тому що тільки при досягненні 

відповідного рівня конкурентоспроможності засобів виробництва можна 

забезпечити випуск якісних, затребуваних як на внутрішньому, так і на 

зовнішньому ринку товарів, призначених для кінцевого споживача. 

http://ua-referat.com/%D0%A3%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BA%D1%83%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%BE%D1%81%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8E
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Метою роботи є дослідження конкурентоспроможності продукції ТОВ 

«Телекарт-Прилад» з метою вироблення заходів щодо її підвищення. 
 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: 
 
- Розглянути теоретичні аспекти конкурентоспроможності товарів і методи її 

оцінки; 

- Визначити конкурентоспроможність продукції ТОВ «Телекарт-Прилад»; 
 
- Розробити напрями підвищення конкурентоспроможності продукції 

підприємства. 

Об'єктом дослідження є ТОВ «Телекарт-Прилад». 
 

Предметом дослідження є конкурентоспроможність продукції ТОВ 

«Телекарт-Прилад». 
 

Проблемі конкурентоспроможності продукції присвячені роботи багатьох 

авторів: Р.А. Магомедова, Р.А.Фатхутдінова, Е.Ф.Волонцевіч та ін 

При  написанні  дипломної  роботи  були  використані  наступні  методи 

дослідження: синтезу, порівняння, системного аналізу, експертних оцінок. 
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ВИСНОВКИ 

На сьогоднішній день посилення конкурентної боротьби виступає 

характерною рисою сучасного економічного середовища. Як в Україні, так 

і у всьому світі в цілому. За сучасних умов, яким притаманні постійні зміни 

факторів зовнішнього середовища та зростання ризику діяльності, все 

найбільш актуальним стає питання забезпечення конкурентоспроможності 

підприємства на державному та міжнародному ринку. На основі цих 

тенденцій у провідних країнах відбувається глобальне впровадження 

сучасних моделей управління міжнародною конкурентоспроможністю 

корпорацій та виокремлення його в одне із ключових завдань державної 

економічної політики. 

Найважливіше місце у підвищенні конкурентоспроможності 

підприємств займає процес формування конкурентних переваг, оскільки 

саме вони забезпечують їх передові позиції в галузі та важелі впливу на 

співвідношення конкурентних сил. Як результат, виникає об’єктивна 

необхідність в розробці ефективних управлінських методик підвищення 

конкурентоспроможності підприємницьких структур. 

Конкурентоспроможність підприємства є одним із 

найважливіших напрямів його управління підприємством, а його 

діяльність характеризується високим рівнем нововведень, ступенем 

ризику та здатністю швидко адаптуватися до змін зовнішнього 

середовища. Такі обставини зумовлюють актуальність і безпосереднє 

практичне вивчення та аналіз ринку України на прикладі конкретного 

підприємства. 

Одеський завод ТОВ «Телекарт-Прилад» є одним з найсучасніших 

підприємств галузі, яке пропонує продукцію високої якості, а також будує 

тісні взаємовигідні і засновані на довірі відносини зі своїми клієнтами. 
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Аналіз фінансово-господарської та зовнішньоекономічної 

діяльності ТОВ «Телекарт-Прилад» показав, що на сьогодні підприємство 

орієнтоване не лише на внутрішній ринок, а якість продукції 

підтверджується відповідними сертифікатами. Результат техніко- 

економічної діяльності показав, що підприємство є платоспроможним та 

прибутковим. 

Варто наголосити на тому, що рівень конкуренції на ринку 

продукції ТОВ «Телекарт-Прилад» досить високий, оскільки він завжди 

користується попитом у будь-яку пору року. Проблема забезпечення 

конкурентоспроможності продукції на світовому ринку залишається 

основним завданням, рішення якого є складним та багатофакторним 

процесом. Та, незважаючи на це, сучасні умови діяльності підприємства 

залишаються переважно сприятливими. 

За сучасних умов підвищення конкурентоспроможності 

продукції ТОВ «Телекарт-Прилад» неможливо забезпечити без 

впровадження міжнародних стандартів. Одним із найважливіших 

принципів формування та реалізації політики підприємства в області 

стандартизації є створення цілісної узгодженої політики в економічній, 

науково-технологічній, промисловій та соціальній сферах діяльності з 

орієнтацією на досягнення комерційних результатів. 

В умовах сучасного бізнесу конкурентна боротьба 

підприємств зростає з кожним роком. У даному випадку, впровадження 

європейської сертифікації та подальший вихід на ринок ЄС, виступає 

основною передумовою стратегічного розвитку підприємства. 

В цілому, нові заходи забезпечення конкурентоспроможності 

повинні переорієнтувати підприємство ТОВ «Телекарт-Прилад» зі шляху 

екстенсивного росту на якісно новий, інноваційний шлях, який дозволить 

вистояти в кризовий період та забезпечити надійну основу для успіху і 

ринкового домінування на період майбутнього зростання економік 
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